

Atlas - Oulun yliopiston maantieteen opiskelijat ry

PÖYTÄKIRJA

Atlaksen hallituksen kokous 9/2021

11.10.2021 klo 17 etäkokouksena Microsoft Teamsissa

- 1§ Kokouksen avaus
- Kokous avataan klo 17.03.
- 2§ Laillisuus ja päätösvaltaisuus
- Kokous on laillinen ja päätösvaltainen. Kokouskutsu lähetetty 8.10.2021.
 - Kokoukseen läsnäolijat: Kielo Kukkala, Laura Raitavuo, Pauliina Järvinen (saapui kohdassa §7), Heta Martinmäki, Inka Hulmi, Saara Hänninen, Saskia Sikiö (lähti kohdassa §18), Anna Virtanen, Anna Rönnqvist, Samuli Taanila, Matti Koivula (saapui kohdassa §8), Aarne Tähtimeri, Tanja Rautio, Tom Toikka
- 3§ Työjärjestyksen hyväksyminen
- Työjärjestys hyväksytään sellaisenaan.
- 4§ Sihteerin valinta
- Varsinaisen sihteerin estyessä valitaan kokouksen sihteeriksi Aarne Tähtimeri
- 5§ Pöytäkirjantarkastajien valinta
- Valitaan pöytäkirjojen tarkastajiksi Samuli Taanila ja Heta Martinmäki
- 6§ Edellisten kokousten pöytäkirjojen tarkastaminen
- Allekirjoituksia puuttuu edellisistä kokouksista.
- 7§ Ilmoitusluontoiset asiat ja posti
- Edustajistovaalien ehdolle asettautumisen takaraja 13.10. Postiin tullut Loimu -lehti.
- 8§ Talous
- Pankkitilillä 11.990,67e. Käteiskassassa on 661,05e - talletetaan pikimmiten. Hailuotoretki -retki laskuttamatta muilta järjestöiltä.
- 9§ Palaute
- Instagram -aktiivisuudesta on tullut hyvää palautetta. Tapahtumia on ollut hyvin ja riittävästi.
- 10§ OLuT:n terveiset
- OLuT:n vuosijuhlat on tulossa 30.10. Paikkoja on edelleen jäljellä ja laitetaan sana kiertämään. Pikkujoulut 17.11. Palautekysely on käynnistetty häirinnän osalta. OLuT:n kuntanauhaa myydään ennen vuosijuhlia.

11§ EGEA:n terveiset

- EGEA:lla on torstaina 14.10 kokous.

12§ PSMS:n terveiset

- PSMS:n kokous pidetään 25.11. Alumni- iltaa on suunniteltu alustavasti ensi vuoden alkuun.

13§ Loimun terveiset

- Loimun edustajaa ei paikalla eikä siis liene myöskään terveisiä.

14§ Vujutoimikunnan terveiset

- Vujujen ilmoittautuminen ohi ja paikat menivät muutamissa tunneissa. Kokous pidettiin toimikunnan kesken 8.10. Huom. vujutoimikuntaan EI oteta enää jäseniä.

8.10 kokouksen budjetointi:

Juhlapaikat 1750e (Raatin nuorisotalo+jatkopaikka)

Skumpat ja viinit 800e

Muut kirkkaat 300e

Miedot 1200e

Alkoholiton 150e

Kuljetus 320e

Ruoat talkoolaisille 300e

Jatkojen iltapala 300e

Vujuillan käsiohjelma 200e

Bensa 100e

--->Budjetoidaan vujualmisteihin 5420,00e

15§ Menneiden tapahtumien jälkipyykki

- Fuksiaiset. Paljon väkeä, Walhallan tilat todettiin toimiviksi. Menot 182,70e. Tulot (pullorahat) 57,75e. Selvitetään paljon (100e) maksutilanne.
- Hailuoto-retki. Onnistunut retki ja ihmiset tykkäsivät. Menot 466,15. Tulot 266,80. 3kpl osallistumismaksuja puuttuu edelleen. Muilta killoilta laskutetaan ylijäämäosuudet, kun osallistumismaksut on saatu tilille.
- Hallituksen virkistäytyminen. Virkistäytyminen sujui mukisematta. Menot 58,43e.
- Letonniemen retki. Yleisömenestys ja kaikki sujui hyvin.:)
- Atlas-Nikoli-pesispeli. Osallistuminen aktiivista ja Atlaksen puolelta paljon pesishalukkuutta. Mahdollisesti voitaisiin harkita omia pesispelejä killan kesken.
- Mantsailta 6.10. Paikalla n.50 ja ihmiset vaikuttivat viihtyvän. Tilat hieman ahtaan oloiset. Jälkibudjetoidaan 2,53e käsisaippuaan.

16§ Tulevat tapahtumat

- Mantsamökki. Toteutuu ensi viikonloppuna 15-17.10. Tapahtumavastaavat saavat mökin puoleen hintaan. Laitetaan sähköposti lähtöpaikasta sekä maksumuistutus.
- Halloween-bileet 20.10. Järjestäjien kokous 12.10. Sisäänpääsymaksu ovelta 3e. Pääsy Teekkaritalolle klo 19.00 eteenpäin. Rahaliikenne kulkee Syntaksis ry:n kautta.
- Hallituskähmintä 3.11. Tapahtumapaikka vielä etsinnässä.
- Lyhytelokuvafestivaali ti 30.11. Hoidetaan projektori mahd. pian kuntoon.

- Pikkujoulut alustavasti viikolla 49. Suunnitteilla glögitarjoilu yhdessä yksikön kanssa 24.11.
 - Kiltahuonekierros 19.10. Atlakselta ilmoitettu yksi ryhmä vetäjänään Tom Toikka. Osallistumismaksu (5e) budjetoidaan.
 - Punakaartibileet 25.11. Mukana ovat Histoni, Kultti ja Kone. Etkot Alppitalolla, juhlat Bassossa. Lipunmyynti vihreillä nauakoilla ja Kide.app'ssä - lippujen hinnat selvityksessä. Rahaliikenne Kultin kautta.
 - Korttelijuhlat 22.11 kiltahuoneiden kesken. Suunnitteilla rasteja yms.
- 17§ Atlaksen edustajat vuosijuhlille
- OLuT:n vujuille edustamaan Sara Solastie ja Sara Kalsta. Budjetoidaan 75e eli puolet illalliskorttien hinnasta ja 20e lahjaan.
 - Syntaksiksen vujuille edustamaan Tom Toikka ja Aarne Tähtimeri. Budjetoidaan 70e eli puolet illalliskorttien hinnasta ja 20e lahjaan.
- 18§ Haalarimerkkitalaus
- Tilataan Paasikiveä 200kpl, Are you drunkia 200 kpl, Nais- ja Miestutkijoita molempia 200kpl, Puhia 300kpl ja uutta logomerkkiä 200 kpl (yht. 1300kpl). Budjetoidaan 1400e. Kulttuurivastaava tekee tilauksen. Todetaan tarpeelliseksi laatia päivitetty testamentti ja lista haalarimerkeistä tietoineen.
- 19§ Maantieteen päivät
- Pidetään kahvitilaisuus Maantieteen päivien yhteydessä to 4.11. Tanja Rautio ja vapaaehtoisryhmä leipovat tarjoilua varten. Järjestetään maanlaajuinen pubivisa etäyhteydellä - Samuli Taanila hoitaa. Pe 5.11 yksikkö järjestää lähitapahtuman.
- 20§ Sääntömuutos
- Viime vuonna tehty päätös muuttaa sääntöjä vuonna 2021. Käydään läpi säännöt erillisenä päivämääränä ennen syyskokousta. Budjetoidaan sääntömuutoksen maksu myöhemmin.
- 21§ Atlaksen g-mailiin tulevat sähköpostit
- Atlaksen yhteiselle sähköpostitilille laaditaan automaattivastaus. Tom Toikka hoitaa.
- 22§ Atlaksen tabletti
- Atlaksen tabletti on vanhentunut eikä toimi enää esim. iZettlen kanssa. Alkuperäinen omistaja Saara Hänninen ottaa tabletin haltuunsa.
- 23§ Kiltatuotteet
- Mantsakauppa avattiin 23.09. Avajaiskampanjan aikana myytiin 99 tuotetta ja Spreadshirt luvannut toisen alekampanjan tähän astisen myynnin perusteella. Seuraavaa alennusmyyntiä harkitaan vuoden alussa tai ensi syksynä.
 - Haalarinauhhat toimitettu toimihenkilöille. Tämän vuoden nauhaväri on sininen.
- 24§ Pentti Kaiteran rahaston avustukset
- Hakuaika 2022 toukokuulle asti tai niin kauan kuin rahaa riittää. Siirretään mahdollinen hakemus seuraavan hallituksen harkintaan.

25§ Haalaritilin oikeuksien siirto

- Siirretään haalaritilin (FI77 5741 3620 2609 40) laajat käyttöoikeudet Janna Kuuselalta Lumikki Pylvänäiselle.

26§ Meta

- Testamentti-ilta, jossa yhteisvoimin päivitetään toimihenkilöiden testamentit, pidetään myöhemmin sovittuna ajankohtana.
- Kommuunin projektorin lamppu vaihdetaan pikimmiten.
- Atlaksella kultaputki

27§ Seuraava kokous

- Seuraava kokous pidetään ennen hallituskäymintää ensi lokakuun lopussa/ marraskuun alussa.

28§ Kokouksen päättäminen

- Kokous päätetään kello 18.44.

Puheenjohtaja

Tanja Rautio

Sihteeri

Aarne Tähtimeri

Pöytäkirjantarkastaja

Samuli Taanila

Pöytäkirjantarkastaja

Heta Martinmäki